

济南至乐陵高速今年建成通车

继与京津冀晋联网后,我省将推进与长三角高速实现不停车收费

2014年,我省交通出行将更方便。9日,记者从全省交通运输工作会议和全省公路会议上获悉,2014年我省将力争济南至乐陵、郯城至菏泽、郯城黄河大桥3条高速公路建成通车,并与长三角区域高速公路实现不停车收费联网。

本报记者 宋磊

今年再开工建设6条高速

9日,省交通运输厅厅长张传亭说,2013年我省交通领域完成固定资产投资539亿元。

“2014年,我省将全面加快济南至乐陵、聊城至范县等12个在建项目进度。”张传亭说,“要力争济南至乐陵、郯城黄河大桥、郯城至菏泽3条高速公路年内建成通车。”

另外,2014年,我省还将确保莘县至南乐、蓬莱至栖霞、泰安至东阿、东阿至鲁冀界、龙口至莱西、文登至莱阳等6条高速公路开工建设,并积极推进埋口至沾化、高青至广饶、岚山至罗庄、枣庄至鱼台、鱼台至菏泽、巨野至单县等项目前期工作。

重要道路建气象观测系统

自去年12月31日11时起,我省与京津冀晋四省(市)高速公路实现不停车收费联网,此后,五省(市)间省际驾车来往,无需再在省际收费站停车缴费换卡。

下一步,我省将继续推进高速公路电子不停车收费系统建设,实现与长三角区域的高

速公路不停车收费联网。另外,我省还将建设统一的交通信息化管理服务平台,构建省市两级交通数据中心,与省气象局联合在高速公路和重要国道建设气象观测系统,建立完善覆盖全省的交通公众出行信息服务体系和物流公共信息平台。

2013年

●已建成通车
龙口港疏港公路、济广高速济南连接线工程

●开工建设
济宁至鱼台、德州至夏津、夏津至聊城、荣成至文登、济南至东营、潍坊至日照等6条高速公路

●已开始前期工作
蓬莱至栖霞、泰安至东阿等12条高速公路

2014年

●将建成通车
济南至乐陵、郯城黄河大桥、郯城至菏泽3条高速公路

●加快在建进度
济南至乐陵、聊城至范县等12条高速公路

●开工建设
莘县至南乐、蓬莱至栖霞、泰安至东阿、东阿至鲁冀界、龙口至莱西、文登至莱阳等6条高速公路

●推进前期工作
埋口至沾化、高青至广饶、岚山至罗庄、枣庄至鱼台、鱼台至菏泽、巨野至单县等公路项目

头条链接

今年济青两市建15个公交枢纽

2013年,省政府办公厅下发《关于优先发展公共交通的若干意见》,济南“公交都市”示范城市建设正式启动,青岛市入选第二批“公交都市”示范城市。

记者了解到,今年,我省将深入贯彻落实上述意见,扎实推进济南、青岛“公交都市”创建,规划建设15个城市公交综合换乘枢纽,年内公共交通出行分担率提高3个百分点。

此外,我省还将加快青岛、烟台低碳交通城市试点建设。年内新增1万辆新能源及清洁能源营运车辆,淘汰3万辆营运黄标车,加快布局形成全省高速公路LNG加气站网络。

本报记者 宋磊

加快小清河复航前期工作

今年,我省将加快沿海大型专业化码头和新港区建设。年内确保青岛港董家口港区10万吨级LNG码头、烟台港西港区30万吨级矿石码头和青岛、日照2个30万吨级原油码头建成投产。开工建设东营港防波堤、潍坊港深水航道等公用设施。推进青岛邮轮母港和其他挂靠港设施建设。加快内河航道建设,建成长沟、邓楼、八里湾3座二级船闸,实现泇水河航道全线通航,争取开工建设韩庄、万年复线船闸,加快小清河、新万福河复航和郟城新河通航工程前期工作。

本报记者 宋磊

我省高速除夕是否免费仍未定

本报济南1月9日讯(记者宋磊) 9日,黑龙江决定自除夕中午起,提前半天对小车实施高速公路免费。我省是否也会执行更加人性化的除夕高速免费政策?省交通运输厅人士回应称尚未确定。

根据国家相关规定,重大节假日高速免费通行的时间范

围为春节、清明节、劳动节、国庆节及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。免费时段从节假日第一天零点到最后一天24点。而今年除夕不放假,多个省市已明确宣布除夕当日高速公路不免费。

在去年12月26日举行的全省春运工作筹备情况媒体通报

会上,省交通运输厅相关负责人表示,我省将根据交通运输部统一通知,来确定除夕当天高速是否免费。记者1月9日再次就这一问题采访省交通运输厅相关人员,对方表示目前还没有定。

同一日,黑龙江宣布从除夕中午起,便执行高速免费政

策,公众一致叫好,认为非常人性化。“其实,在2012年国家实施重大节假日免费政策之前,我省就已经在全国率先实施了五六年的除夕、初一免费通行政策。”我省一位高速公路公司高管告诉记者。据介绍,2012年之前,我省通常从除夕前一天晚上8点便进入免费时间。

治污需要时间 但老百姓的健康不能再等

格力亮剑净水机、空气净化器行业,誓言三年时间还行业一个“公序良俗”

“我们是怀着一种焦急的心情来做这件事情的。”山东格力电器负责人如此表示。“毋须讳言,当前的环境污染已是中国社会关注的焦点,我们相信,随着政府和全社会的共同努力,中国的环境污染问题会逐步得到改善,我们上天的天会更蓝,身边的水会更清,呼吸的空气会更清新。但现在,却是最艰难的时刻,环境的改善需要时间,但老百姓的健康已不能再等!”

时不我待,这就是格力此番誓师出征净水机、空气净化器行业最形象的描述。对格力来说,这既是一次净化市场的绝佳机会,更是一种造福于民的责任担当。

当前的市场就像一杯浑浊的水,我们的饮用水到底存在着什么样的问题?这可以用一个简单的电解水实验来证明:一杯看似清澈纯净的水,经过电解仪器的分离,不到一分钟,就变得浑浊肮脏,而且沉淀是肉眼可见的。当前的净水机市场就像这杯电解过的水,看似纯净,实则暗藏污垢,是超越市场的喧嚣和深寒。

要想让这杯浑浊的水彻底变清,必须经过层层严苛的过滤,为了把所有的杂质都去除,还要用反渗透手段进行加压,用压力把净水逼出来,把杂质排出去,以保证得到最为纯净口感最佳的水。格力用世界上最精细的过滤膜,将细菌、

微生物、重金属离子等危害人们健康的杂质彻底清除,同时,格力也在用行业前所未有的大手笔和首肯加压的大气量,将这个行业中浑水摸鱼者彻底清除出局。

“我们并没有指望通过这样一次活动就能实现销量的巨大提升,我们耗费巨大的精力、耐力和人力搞这次活动,其实就是想证明一句话:只有责任,才能真正锻造出一个品牌。这句话,我们正在慢慢地践履,光我们自己信还不行,还要告诉全社会,告诉全体消费者,告诉我们的经销商,一个品牌的江湖地位、一个人的社会价值,都是在一次次地挑战和突破自我,并以此

推动社会进步的进程中完成的。格力净水机空气净化器“两个月免费使用,半年内无条件退货”的承诺,既是格力品质的“保证书”,也是给全社会共享诚信、共襄商业新文明的“信心黄金书”。

山东格力公司一位员工的网友想买一台格力净水机,这位员工说,先不用交钱,免费试用两个月,他的这个朋友以为听错了:“开什么玩笑,说正事儿呢。”

格力电器承诺当数开天辟地,听起来有些匪夷所思,但这又靠谱呢?净水机和空气净化器行业是关乎当代国人的生活品质和身体健康,绝不能像雾霾那样反反复复洗上20年。随着改革的深入,中国社会正在发生深刻的变化,企业已没有任意挥霍时间和空间,格力必须拿出比蓝箭空潜行业更大的勇气和智慧,下猛药,出绝招,彻底打破净水机、空气净化器市场乱象,创造一个净化行业、规范市场的“格力标准”。

格力的本次活动可以看作是行业蓝箭的第一轮高潮,格力计划,经过数次非常手段的蓝箭,不出三年,还净水机、空气净化器两个行业的“公序良俗”。

滤除重金属A.O.史密斯净水机保护儿童成长



近期江河污水污染及地下水污染事件时有发生,主要是镉、铅、汞、铬、砷等重金属超标引起的。重金属生物毒性大,摄入少量就会对人体产生严重影响。

“最可怕的就是重金属。”王女士告诉记者,她的女儿还不到10岁,孩子身高发育迟缓,她最担心的就是,万一饮用了含有重金属的污染水,会影响孩子的智力发育等,后果不堪设想。

重金属导致的水污染如镉、铅、汞超标等,已成为危害孩子健康的隐形杀手。正牌提示:反渗透净水机可真正清除重金属。日前,中消协发布消费提示明确指出:“镉、铅、汞、铬、砷等重金属的净化效果,已成为净水机产品质量的评判标准。其中,反渗透净水机的过滤效果最好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。”

据了解,美国A.O.史密斯公司针对中国市场需求,推出的反渗透系列净水机最大的特色在于使用了反渗透膜,这是一种高精尖的材料,其过滤孔径仅0.0001微米,不仅滤除水中杂质、余氯、水碱、细菌和病毒等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属,带来最安全的饮用水。

记者了解到,作为净水机最核心的部件,反渗透滤芯状态直接影响出水水质,所以定期更换必不可少。怎样保障净水效率同时又能延长滤芯寿命?A.O.史密斯的技术人员表示,这个问题我们研究了近两年,最终推出了专利MAX9.0长效技术,使最核心的反渗透滤芯寿命延长至9年,是传统反渗透滤芯的1.5倍,在延长寿命的同时也大大提高了净水的产出率,更加环保高效。